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POLGÁRMESTERI ROVAT 

Tisztelt Lakosság! 
Mint minden év eleje, így a 2024 is álmosan indult 
a közigazgatásban.  
A múlt év végén megkezdett aláírásgyűjtés, mely a 
jobb szennyvíz- és ivóvízellátásért folyt lezárult és 
a vártnál sokkal többen írták alá. Az ígéretnek meg-

felelően levelet írtunk az Energiaügyi Minisztéri-
umban a víziközműveket felügyelő álamtitkárnak, 
az önkormányzatokat felügyelő Közigazgatási és 
Területfejlesztési minisztériumba Dukai Miklós ál-
lamtitkárnak. Sajnos megoldási javaslatot nem 

kaptunk az államtitkárok válaszában. A TRV Zrt. 

megbízott vezérigazgatójával személyes egyezte-
tésre került sor január második felében. Rövidtávú 
megoldásként a szivattyúk cseréjét tűztük ki célul, 
melynek költsége meghaladja az 50 millió forintot. 

A hosszabb távú cél természetesen a rendszer cse-
réje lenne, de ennek reális esélye a hatalmas költ-
ségek miatt nagyon csekély.  A szivattyúk beszer-

zésének érdekében a megbízott vezérigazgató asz-
szony és jómagam is megkezdtük a lobbi tevékeny-
séget, hogy a szükséges források mielőbb rendel-
kezésre álljanak. Mindent elkövetek azért, hogy a 

lakosság jogos felháborodásának híre eljusson ma-

gasabb döntéshozókhoz is, akik remélhetőleg nem 

hagynak cserben 2100 alattyáni lakost. 
Az év elején elkezdődött a művelődési ház energe-

tikai korszerűsítése, melynek keretében sor kerül a 
fűtés korszerűsítésére, napelemek üzembe helyezé-
sére, nyílászárók cseréjére, akadálymentesítésre és 
teljes körű szigetelésre. Sajnos a pályázat keretein 
belül a belső munkálatokra (festés, parketta csiszo-

lás) nincs lehetőség, de azon dolgozunk, hogy ezek 

a munkálatok is megtörténjenek, és egy kívül-belül 
megújult kulturális központot vehessenek birtokba 
a település lakói. A Magyar Falu Program 2023-

ban kiírt pályázatán eszközbeszerzésre nyújtottunk 
be igényt annak érdekében, hogy a művelődési ház 
bútorai is modernebbek legyenek. A pályázat elbí-
rálásáról még nincs információnk. 
Az óvoda bővítésére nyert pályázat közbeszerzése 
lezajlott, de a legkedvezőbb ajánlat is magasabb 
volt, mint a rendelkezésre álló forrás, ezért a kincs-
tár felé plusz forrás igényt nyújtottunk be, melyről 
döntés még nem érkezett. Addig, amíg a kivitelezés 
teljes anyagi forrása nem áll rendelkezésre, felelőt-
lenség lenne szerződést kötni, így azonban a mun-

kálatok megkezdése időben eltolódik. 

A település központjának megújítására nyert pályá-
zat tervdokumentációján - jogszabályi változások 
miatt - módosítanunk kellett. A Magyar Állam-
kincstár viszont még nem hagyta jóvá a változáso-
kat, így ennél a projektnél is csúszással kell szá-
molnunk a megvalósítás tekintetében. 
Január második felében Gecse Árpád halálának 25. 
évfordulója alkalmából szerveztünk egy megemlé-
kezést, melyet megtisztelt a művész unokája is. Az 
eseményre a helyi általános iskola diákjai színvo-
nalas műsorral készültek, amit ezúton is köszönök. 
Február közepén a testület egyhangúlag elfogadta a 

2024-es költségvetést. Megállapítható, hogy az el-
múlt évek talán legstabilabb költségvetése került 
elfogadásra, mely a korábbi évekhez hasonlóan az 

idén sem tartalmaz felelőtlen terveket. Az önkor-

                 Az a március 
Az a március más volt, lobogó! 
Szemekben felszikrázott az a szó, 
s a szabadság verdeső madarát 
a szívükből röptette ide át. 
Csoda járt kint lépcsőn, útköveken. 
Az a borzongás más volt odabenn, 
de a tűz nem a kályhában táncolt, 
gyújtott az a szó, eleven láng volt. 
Kokárda nyílt március idusán, 
csatazaj harsant hajnali tusán, 
s új vizek áradnak majd szavak 
erejétől, hol a gát kiszakad. 

Molnár Jolán 
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mányzat anyagi helyzete stabil, bár jelentős össze-
get kell fordítanunk például a gyermekétkeztetés, a 

közvilágítás plusz finanszírozására. Mivel az ál-
lami finanszírozás rendszere nem inflációkövető, 
az önkormányzat feladata, hogy kigazdálkodja a 
különbözetet. Lehetőségként felmerült – mivel más 
településekhez képest Alattyánon a kommunális 
adó összege alacsony – az esetleges adóemelés. De 

úgy gondolom, hogy a lakosságot éppen eléggé 
sújtja az egyéb terhek emelkedése (élelmiszer-, 
energiaár, stb.), így településünkön nem lesz adó-
emelés! 
Néhány gondolatot szeretnék megosztani a további 
tervekről, lehetőségekről. Mindenki tapasztalja, és 
sokszor jelezik is felém, hogy a település útháló-
zata kritikán aluli. Osztom ezt a véleményt, de ad-

dig, amíg az iparűzési adóból kell fedeznünk a kö-
telező feladatellátást, esélytelen, hogy önerőből je-
lentős javulást tudjunk elérni. Megoldást pályázati 
forrás jelenthetne, de egyelőre ilyen nem került ki-
írásra. Őszintén szólva nem is reménykedem 

benne, mivel a közmédiában egy nagy befolyással 
bíró politikus úgy nyilatkozott, hogy falvak polgár-
mesterei jelezték felé, hogy minden településen na-
gyon jók a belterületi utak. Csak Alattyán lenne ki-
vétel? Járva az országot, a Jászságot nem ezt ta-
pasztalom. 

 Az aktív turizmus fejlesztésére jelent meg egy pá-
lyázat, melyre április végéig lehet pályázni.  Min-
dig is hangsúlyoztam, hogy minden pályázatra be 
kell adnunk az igényt, tehát erre is be fogjuk adni! 
A turizmus a Jászságban eddig kevésbé volt támo-
gatott, pedig jelentős bevételi forrás és egyben 

munkahelyteremtő lehetőség is.  

A kóbor kutya helyzet bár javult, de teljesen még 
nem oldódott meg. Kérek mindenkit, ha kóborló 
ebet lát a településen jelezze az önkormányzatnál, 
mert ez ugyanolyan közös érdek, mint a tiszta kör-
nyezet. Sajnos vannak olyanok – jó eséllyel nem a 
településünkön élők –, akik a külterületet szemét-
lerakónak használják. Amennyiben bizonyítható az 
elkövető kiléte, a tulajdonát képező szemetet haza 

fogjuk szállítani a rendőrségi feljelentést követően!  
Március 23-ra tervezzük a hagyományos tavaszi 
szemétszedési társadalmi napot. Minden évben so-
kan vagyunk és bízom benne, hogy ez a megmoz-

dulás egyre több lakosnak lesz fontos az élhetőbb 
településünk érdekében. 
Április 6-án szintén egy közös faluszépítésre hí-
vom a lakosokat. Múlt évben kaptunk kb. 200 fa-
csemetét Jászberényből, illetve Vass Lajos emeri-
tus jászkapitány is ajánlott fel saját nevelésű fács-
kákat, melyeknek az elültetéséhez kérek segítséget. 
Ezeket a fákat a jövő nemzedékének ültetjük, ezzel 

is hozzájárulva környezetünk megújulásához. 
Az önkormányzati és civil programok az idén is 
színesebbé fogják tenni a lakosság életét. Szeretet-
tel meghívok mindenkit a HÚSVÉTI FORGA-
TAGRA, a SÜTINAPRA, a május elsejei hagyo-

mányos ébresztőre és MAJÁLISRA, az ALFA RO-

MEO TALÁLOZÓRA, az őszi FALUNAPI ren-

dezvényre. 

Szép tavaszt kívánok mindenkinek! 
 

Huszár Arnold 

polgármester

 

BESZÁMOLÓ A 2024. ÉV ELSŐ KÉT HÓNAPJÁNAK FONTOSABB ÖNKORMÁNYZATI 
DÖNTÉSEIRŐL 

A januári képviselő-testületi ülésen tájékoztató 
hangzott el arról, hogy a képviselők időben, a tör-
vényi előírásoknak megfelelően vagyonnyilatko-
zat-tételi kötelezettségüknek eleget tettek. Döntés 
született az Alattyáni Óvoda és Mini Bölcsőde böl-
csődei tagintézményének nyári zárva tartásáról. A 
Mini Bölcsőde nyári 4 hetes zárva tartási időszaka: 
2024.08.05 – 08. 30. A januári testületi ülésen szü-
letett döntés az önkormányzati lakások lakbérének 
és bérbeadási feltételeinek meghatározásáról. 
Alattyán Község Önkormányzatának képviselő-

testülete februári soros testületi ülésén elfogadta a 
2023. év közművelődési tevékenységéről szóló be-
számolót. Ugyancsak elfogadásra került a település 
2024. évi szolgáltatási terve, mely a helyi lakosság 
és annak önszerveződő közösségei érdekében, il-
letve igényei alapján kerül összeállításra. Sor került 
az általános iskola felvételi körzetének véleménye-

zésére, mely szerint az Alsójászsági Általános Is-
kola Gerevich Aladár Általános Iskolai Tagintéz-
ménye felvételi körzete kiterjed a település teljes 
közigazgatási területére. A testület támogatta – tör-
vényi változás következtében – Alattyán Község 
településképének védelméről szóló 3/2018 (III.8.) 
önkormányzati rendeletének módosítására vonat-
kozó előterjesztést. A módosítás értelmében az ön-
kormányzat a reklámhordozók számát a település-
képi rendeletében nem korlátozhatja.  Döntés szü-
letett arról, hogy a Képviselő-testület támogatja a 
32. sz. főút Jászberény – Szolnok (31. sz. csomó-
pont - M4 csomópont között) 11,5 tonnás burkolat-
megerősítésével és kerékpárút építésével kapcsola-
tos projektek célkitűzéseit, ennek érdekében pedig 
a projekt megvalósításához szükséges Alattyán 
község településrendezési eszközeit módosítja, a 
rendezési terv módosításának folyamatát elindítja.   
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Döntés indoklása, hogy a projekt nemzetgazdasági 
szempontból kiemelt jelentőségű beruházás, mely 
Alattyán község infrastrukturális fejlődéséhez is 
nagymértékben hozzájárul. Az előző testületi ülé-
sen már döntés született arról, hogy a község köz-
igazgatási területén szükséges, településrendezési 
eszközök módosítására irányuló településrendezési 
és tervezési szerződés a VITAKÖTI Mérnöki Iroda 
Kft., a Kiszelovics és Társa Településtervező Kft. 
és Alattyán Község Önkormányzata között jóváha-
gyásra kerül. Ugyancsak jóváhagyásra került a VI-
TAKÖTI Mérnöki Iroda Kft., Pálinkás István 
egyéni vállalkozó és Alattyán Község Önkormány-
zata között létrejövő, a település főépítészi felada-
tainak ellátására irányuló szerződés. Elfogadásra 

került az Alattyáni Óvoda és Mini Bölcsőde to-
vábbképzési terve is. Döntés született az „Óvoda-
bővítés Alattyánon” elnevezésű, TOP Plusz-3.3.1-

21-JN1-20220005 azonosítószámú pályázat közbe-
szerzési eljárásának eredménytelenné nyilvánításá-
ról, mivel valamennyi benyújtott ajánlat esetében a 
Közbeszerzési törvény előírásainak megfelelően 
igazolt, rendelkezésre álló fedezet a szerződés 
megkötéséhez nem volt elegendő.  A Képviselő-

testület jóváhagyta a polgármester 2024. évi sza-
badságolási ütemtervét.  A Képviselő-testület elfo-
gadta a 2024. évi költségvetésről szóló rendeletet.  
2024. évi költségvetés az alábbiak szerint került 
megállapításra.  

 

422 259 133 Ft költségvetési bevétellel  
797 031 547 Ft költségvetési kiadással  

- 374 772 414 Ft költségvetési egyenleggel  
645 971 711 Ft finanszírozási bevétellel  
271 199 297 Ft finanszírozási kiadással 
374 772 414 Ft finanszírozási egyenleggel 

1 068 230 844 Ft összes bevétel 
1 068 230 844 Ft összes kiadás 

ebből: 

- 64 596 261     Ft 
előző évi pénzmaradvány a költségvetési egyenleg 
működési finanszírozására  

- 320 392 542     Ft 
előző évi pénzmaradvány a költségvetési egyenleg 
felhalmozási finanszírozására 

0     Ft felhalmozási célú hitel  
 

TÁJÉKOZTATÁS 

Tisztelt Lakosság! 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a TEMETŐI NYITVATARTÁS-
BAN változás történt.  
Az új nyitvatartási idő: március 1-től szeptember 30-ig 07.00-20.00 

óra. A temető nagykapu (nyitvatartási idő szerint) minden vasárnap 
nyitva lesz. 

 

ALATTYÁN KÖZSÉGÉRT ALAPÍTVÁNY 

 

Az Alattyán Községért Alapítvány a jö-
vőben megújult formában kívánja vé-
gezni tevékenységét. Az alapítvány új el-
nöke Tóth Ildikó jegyző asszony, a ku-

ratórium tagjai: Gecse Árpád, Dr. Kis 
István, Rozmis Margit, Simon Józsefné.  
 

Kérjük, hogy adója 1%-ával támogassa az alapítvány település érdekében megvalósuló kulturá-
lis, értékmegőrző, szociális munkáját. Adószám: 18833960-1-16
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FELHÍVÁS 

Az értékeink megőrzése közös érdekünk. 
 

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkor-
mányzat fontos küldetése, hogy az értékőrzés 

minél sokszínűbb rétegét mutassa meg lakói-
nak, és népszerűsítse azokat vármegyehatáron 
túl is. Ennek jegyében a szekrények, komódok 
mélyén, kézzel írt családi szakácskönyvekben 
rejlő receptek felkutatásával és közzétételével 
kívánjuk a térségi gasztronómiai kincseink so-
rát bővíteni. Az „Elfeledett jászkunsági recept-
jeink nyomában” című receptgyűjtő felhívá-
sunk célja, hogy elfeledett vagy éppen kevésbé 
ismert, a Jászkunság egyes térségein egykor 
vagy jelenleg is készített ételek receptjeit fel-

kutassuk és közkinccsé tegyük. A beküldött re-
cepteket elektronikus kiadványba szerkeszt-
jük, és több közösségi felületen is elérhetővé 
tesszük. A legjobb, legérdekesebb, újdonság-
gal bíró receptek beküldőit ajándékkosárral ju-
talmazzuk.  A receptlapokat 2024. március 
29-ig várjuk a vadas.sandor@jnszm.hu címre. 
A receptlapon szerepelnie kell a beküldő nevé-
nek, e-mail címének, lakcímének telefonszá-
mának, az étel nevének, a hozzávalóknak, az 
elkészítés leírásának; legalább 2 db jó minő-
ségű fényképnek az ételről.  
(Receptlapok beszerezhetők az Önkormányzat 
titkárságán.)

LOMTALANÍTÁS 

2024. 04. 27. (szombat) 

 Lomhulladékok kihelyezésének időpontja: reg-

gel 7 óra. 
 A háztartásban keletkezett lomot az ingatlan 

előtti közút mellé, a forgalmat nem akadályozó 
módon kell kihelyezni a lomtalanítás reggelén, 
hogy a célgépek és a dolgozók könnyen meg 
tudják közelíteni, és a rakodás biztonságosan, és 
balesetmentesen, kézi erővel végezhető legyen. 

 Maximálisan kihelyezhető lomhulladék meny-
nyisége 1,5 m3 

 A nagyméretű lomokat (pl.: ágy, szekrény, ülő-
garnitúra) szétszedett állapotban kell kihelyezni 
úgy, hogy az kézi erővel könnyen mozgatható 
legyen. Az apróbb méretű lomokat kérjük zsák-
ban, vagy dobozban kihelyezni. 

 A kikészített lomokat kizárólag a jelzett idő-
pontban szállítjuk el. Felhívjuk figyelmüket, 
hogy a később kirakott hulladékot a szolgáltató 
nem szállítja el. 

 Az egyéb módon kihelyezett hulladék nem ke-
rül elszállításra. 

A lom továbbra sem tartalmazhat háztartási hulla-

dékot, veszélyes anyagot tartalmazó fémhulladéko-
kat, azbesztet tartalmazó hulladékokat, veszélyes 
anyagokat tartalmazó faforgácsot, oldószereket, 
szerves oldószereket, savakat, lúgokat, nehézfém 
tartalmú hulladékot, olajos rongyokat, fáradt olajat, 
olajszűrőket, fertőző hulladékokat (állati tetem, trá-
gya), gyógyszereket, éles-hegyes eszközöket (in-
jekciós tűk, fecskendők, vágó-szúróeszközök), per-
metszereket és azok dobozait, építési törmeléket, 
épület bontásból származó hulladékot, gumikö-
penyt, autóbontásból származó hulladékot, autó-
roncsokat, elektronikai hulladékot és zöldhulladé-
kot sem, mert azokat társaságunk NEM szállítja el.  
Alattyán területén minden nemű lomizást, gube-
rálást az önkormányzat megtilt! 
A lomtalanítás során közterületre helyezett hulla-

dék a szolgáltató tulajdonát képezi, így annak bárki 
más által történő elszállítása jogtalan eltulajdoní-
tásnak minősül! 
Ezen a napon fokozott ellenőrzés várható! 

mailto:vadas.sandor@jnszm.hu
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SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 

Település 
Hulladéktí-

pusa 
Jan. Febr. Márc. Ápr. Máj. Jún. Júl. Aug. Szept. Okt. Nov. Dec. 

Alattyán 

Szelektív 15. 12. 11. 15. 13. 10. 08. 12. 09. 14. 11. 09. 

Zöldhulladék 11.18.  12. 16. 14. 11. 09. 13. 10 15. 12. 10. 

 

 
 

2024. JÚNIUS 9. ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 
 

Újságunk lehetőséget kíván adni mindazoknak, akik az önkormányzati választáson a településen polgár-
mester-jelöltként, képviselő-jelöltként indulni kívánnak. Bemutatkozó, programismertető írásaikat várjuk 
e-mailben vagy személyesen. A megjelentetni kívánt anyag leadási határideje: 2024. 05.12.  

 e-mail: jegyzo@alattyan.hu;  

 személyesen a polgármesteri hivatalban (titkárság) 

 
 

ÓVODAI HÍREK
Az év legszebb, legmeghittebb ünnepe a kará-
csony, melyet mindenki nagy izgalommal vár, 
együtt ünnpel a család. Nincs ez másképp az óvo-
dában sem, hiszen mi is egy nagy család vagyunk. 

Az adventi időszakban intézményünkben is elkez-
dődött az ünnepre való hangolódás. Minden pénte-
ken közös adventi gyertyagyújtásban volt része a 

felnőtteknek, gyer-
mekeknek az 

óvoda folyosóján. 
Együtt énekeltünk, 
megismertük az 
adventi gyertyák 
történetét, jelenté-
sét. December 6-án 
megérkezett a Mi-
kulás hozzánk, aki-
től a gyerekek cso-

magot kaptak. December 13-án Luca napja van, 
melyhez sok hagyomány kapcsolódik. A nagycso-
portos gyerekek „lucáztak” vagyis régi hagyo-
mányt-termékenység varázsló szokást elevenítet-
tek fel. Végigjárták az óvoda csoportjait, és jókí-
vánságaikat átadták a gyermekeknek. Búzát is ül-
tettünk, hiszen a karácsonykor kikelt búza sűrűsé-
géből lehet megjósolni, milyen lesz a következő 
évben a termés.  Az ünnep előtti utolsó héten a szü-
lők együtt barkácsolhattak a gyermekükkel, min- 

mailto:jegyzo@alattyan.hu
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den csoportban közösen karácsonyi díszeket készí-
tettek, melyeket hazavihettek, feltehettek a kará-
csonyfára. A falukarácsonyra a nagycsoportos óvo-
dások betlehemes műsorral készültek, melyet az 
idősek otthonában is előadtak, valamint kis apró-
sággal kedveskedtek a falu idősebb lakosai szá-
mára. Az év utolsóelőtti nevelési napján közösen 
díszítettük fel az óvoda karácsonyfáját, és a másnap 
reggelt izgatottan vártuk, vajon lesz-e ajándék a fa 
alatt. Természetesen megérkezett a „Jézuska” és 
mindhárom csoportot sok-sok játékkal lepte meg. 
A tél sok örömöt tartogatott óvodásaink számára. 
Az első héten köszöntöttük az újévet, szokásokat 
elevenítettünk fel. Majd megismerkedtünk a disz-
nóvágás hagyományával, az állatok téli gondozásá-
val-madáretetőket helyeztünk ki a fákra. Az időjá-
rás kegyes volt hozzánk, esett a hó, így két nap is 

szánkózhattunk, hóembert építhettünk. Sok gye-
reknek ez volt az első alkalom, hogy a téli sportok-
kal ismerkedhetett. A tél búcsúztatása is progra-
mokban gazdag volt. „Pizsama-partyt” rendeztünk, 
egész nap pizsamában, köntösben voltunk, játékos 
feladatokban, sorversenyeken vettünk részt. Mo-
ziztunk, popcornt ettünk. A farsangi délelőttünkön 
a gyermekek jelmezbe bújtak, együtt táncoltak, 
mulattak, búcsúztatták a telet, mely rendkívül jól 
sikerült, hiszen végre megérkezett a tavasz! 
Kérjük, amennyiben lehetősége adódik támogassa 
óvodák alapítványát adója 1%-val! 

Az Alattyáni Óvodás Gyermekekért Alapítvány 
adószáma:18834710-1-16 

Számlaszám: 69501102-00000000-10501179 

Budai Alíz 

Óvodapedagógus 

 

EMLÉKEZÉS
A Jászság festőjére, Gecse Árpádra (1900-1999) emlékeztünk halálának 25. évfordulója alkalmából. A 
megemlékezésre a közösségi házban került sor. A megemlékezésen jelen volt a Jász-Nagykun-Szolnok 

vármegyei közgyűlés alelnöke Borbás Zoltán, a Jász Múzeum jelenlegi és leköszönt vezetője, Gulyás 
András Zoltán és Hortiné Dr. Bathó Edit, valamint a család 
képviseletében a művész unokája, Gecse Árpád. A rendez-

vényt a helyi általános iskola diákjainak műsora vezette fel, 
majd Kisbalázs Gáborné, a Gecse Árpád Helytörténeti Kör 
vezetője méltatta a művész munkásságát, aki élete végéig 
Alattyánon élt és dolgozott. A Budapesti Képzőművészeti 
Főiskola elvégzése után hosszabb tanulmányúton járt Olasz-
országban és Ausztriában. 1927-től tagja lett a Szolnoki Mű-
vésztelepnek, ettől kezdve szerepelt kiállításokon is, a Mű-
csarnokban, a Nemzeti Szalonban, az Ernst Múzeumban mu-
tatta be alkotásait, de művei megtalálhatóak a Magyar Nem-
zeti Galériában is. A főiskola után rendszeresen a Jászapáti 
Művésztelepen dolgozott Bosznay István és Vágó Pál tanít-
ványaként. Ezt követően Tóth Ildikó jegyző asszony olvasott 
fel részleteket a Gecse Árpád életéről szóló könyvből. Az 
unoka, Gecse Árpád kedves történeteket, gyerekkori emléke-
ket osztott meg a jelenlévőkkel nagyapjáról. Huszár Arnold 
polgármester zárszavával ért véget a rendezvény, aki el-
mondta, hogy jövőre méltó megemlékezéssel készülnek Ge-
cse Árpád születésének 125. évfordulójára.  
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ÉLET AZ IDŐSEK KLUBJÁBAN… 

Az év elején több születésnapost is ünnepel-
tünk: Burka Károly, Vas József és Vancsó Mi-
hályné születésnapját ünnepelte közösségünk. 
A farsangot játékokkal és jelmezben ünnepel-
tük, és a pampuska sem maradt el. Szolgáltatá-
saink továbbra is igénybe vehetők: mindenki-
nek, akik szeretnék jó hangulatban eltölteni a 
szabadidőt különböző foglalkozásokkal egy 
vidám közösségben: (torna, barkácsolás, kéz-
műveskedés, sütés-főzés, kertészkedés, film-

klub…stb. igény szerint). Ellátásunk a legjobb 
megoldás azoknak a családoknak, akik idős 
hozzátartozójukat szeretnék biztonságban 
tudni 7:30-16:00 között. A be- és hazaszállítást 
otthonukból mi biztosítjuk.  

Igény szerint segítünk a bevásárlásban, gyógy-
szerkiváltásban, hivatalos ügyek intézésében, 
orvosi rendelésre történő időpontkérésben, 
mosásban, a személyes higiénia megtartásá-
ban. Az Idősek Klubjának ezen szolgáltatá-
sai ingyenesek, az étkezésért szükséges térí-
tési díjat fizetni.  
A jövőben is várjuk szeretettel azon érdeklődő-
ket, akik szeretnének egy jó közösséghez tar-
tozni, és színes programjainkban részt venni! 
Ezévben sem szeretnénk unatkozni, igyek-
szünk változatos programokat szervezni tagja-

ink számára. Szép pillanatainkról az alábbi ké-
pek árulkodnak:
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PROGRAMAJÁNLÓ 

I. Alattyáni Alfa Romeo találkozó 
Helyszín: ÖKOPARK 

2024.05.11. 
Kedves Alattyáni Lakosok! 

A rendezvény lehetőséget ad szebbnél szebb Alfa Ro-
meok megcsodálására. Belépő: Alfásoknak 2000,-
Ft/fő/autó, ami tartalmaz egy ebédet is. Plusz fő esetén 
600,-Ft/fő. A gyalog érkezők számára a belépő 500Ft/fő. 
Várunk mindenkit nagy szeretettel! 
Programok:   

 09:00 óra kapunyitás 

 12:00 óra ebéd 

 13:00 óra Alattyán polgármestere beszédet mond 

 14:00 óra FELNI TARTÓ VERSENY férfi, női és 
gyerek kategória 

 15:30 óra AUTÓ HUZÓ VERSENY férfi, női kate-
gória 

 17:00 óra eredményhirdetés és tombolahúzás 

 17:40 óra autós felvonulás

BUDAI RUDOLF ÍRÁSA
Barátaim az Úrban!                                                                       
Alig múlott százegynéhány esztendeje, annak a világra-
szóló és egetrengető Eseménynek, hogy Alattyán ősi fa-
lujában megjelent,-felborítva ezzel a falusi élet addigi 
csendjét- bizony Megjelent jó uraim a - (még kimondani 

is szörnyű) barátaim az a bizonyos "Szekér, ami előtt 
nincsenek lovak" (!)  Ennek a világokat megrengető do-
lognak maga Gecse Árpád is szavahihető tanúja volt ko-

moly kilenc esztendős kisdiákként. Ama bizonyos "Sze-

kér" persze nem az ördög találmánya volt, sokkal inkább 
volt Maár Nagyságos Úr automobilja, ami nagy füstfel-
hőt és még nagyobb riadalmat keltett 1909 esztendőben 
Alattyán ájtatos lakóinak körében. Mert bizony azokban 

az időkben nem volt se égen, se földön benzingőz, nem 

volt motorzaj, nem volt száguldozás, ...a mi falunk, so-

kat megélt, az időjárástól függően hol sáros,-hol poros 

útjain ,bizony csak szekérzörgés, vala, csak harangozás 
vala, csak kutyaugatás vala, csak kukorékolása vala az 
kakasoknak és sok más egyéb ilyen normális    az Úrnak 
tetsző földi és emberi hangok.. Az ivóvizet a gémesku-
tak adták, a nagymosást a Zagyván végezték, amit min-
den igazi jász ember (nem "gyüttment") Tarnának mon-
dott.  És ez így volt rendjén jó uraim. Azután, ahogy a 

gémeskutak fogyni kezdettek, helyüket az ártézi kutak, 
vették át, a kutak mellé pediglen táblákat rakatott ki a 

szigorú Elöljáróság, melyeken öles betűk figyelmeztet-

ték a jámbor, böcsületes, ám tudatlan falusiakat hogy ké-

rem, jegyeztessék meg: "A kútnál állatok itatása és mo-
sása tilos!" Mert bizony Alattyánon faluban, a falusi 

ólak, az istállók nem álltak üresen, a gazdák, gazdasszo-
nyok bennük nem csak a bolhákat nevelték, nem bizony! 

Csaknem minden portán volt  lábasjószág, tehén, ló, bá-
rány, borjú /sőt egynéhány bivaly is akadt /számtalan -
ám mégis szigorúan számon tartott- baromfi  és  ""igazi"  
házőrző kutya (nem pedig olyan "szőrös hernyó" mint 
manapság)az öreg barátom, Sinka Feri bátyám  csak így 
aposztrofálta  a dísznek tartott ölebeket. A kecskét és a 

szamarat Alattyánon amolyan másodrangú jószágnak 
tartották. /Talán kicsit a gazdájukat is.../                                                  
A kutakat, az életet adó vizet, a nép, a vallásos nép min-
dig, az idők kezdete óta valamiféle sejtelmes, mágikus 
babonás tisztelettel vette körül. A Kút, a forrás, a víz, az 

ősidőktől kezdve szent dolognak számított. Itt nálunk is 
volt a Rezeda út tájékán egy "Szentkút" ahová a régi 
időkben körmenetet is vezetett a buzgó híveknek az ak-
kori plébános. Egy másik kútról pedig sötét, baljós, vé-
res történeteket meséltek az alvégen... /Ki tudja mi az 

igazság ...?/ Sándor Károly bátyám  mesélte, hogy Már-
cius idusán a Nagy Háború Alattyán hősi halottainak sír-
jaihoz vonult ki a diákság  a temetőbe, ahol  egy jó 
hangú, jótorkú tanuló elszavalta Barna Sándor kántorta-
nító úr hazafias, fennkölten és, magasztosan szárnyaló 
költeményét.    

Budai Rudolf 

Barna Sándor: Talpra magyar 

Ezernyolcszáznegyvennyolcban 

Talpra állott nemzetünk 

Az alkotmány volt a szóban 

Az osztrák volt ellenünk. 
 

El is hangzott nagy Petőfi 
Talpra magyar szózata 

Fegyvert fogott apa és fi 
Úgy kívánta a haza. 
 

Sok vérontás volt a szóban 

De alkotmányunk megrontóba 

Virult újból Magyaroroszág 

Gazdagodtunk fényesen 

Nagyjaink értünk sorsát 
Vezették erélyesen. 
 

Így volt ez hatvanhat évig 

Hatalmas lett a magyar 

De mérget ittunk fenékig 

Harapdalt a móc, a cselgar. 
 

Reánk zúdul újból a vész, 
Háborúság ördöge 

Bárha ezrével hullott a hős 

Az ellenség győzött le. 
 

Harctéren meg nem verhettek  
Fondorlat vett erőt 
Behálóztak, benyűgöztek 

A sírunk, sorunk fölött. 
 

Rabigában verten állunk 

Széjjelszedték szép hazánk 

Gúzsbakötve nyögve járunk 

Kígyószemek lesnek ránk. 
 

Most legyen ember a gáton 

Ki a láncot széttöri 
Gyalogszerrel vagy lóháton 

Hazánkat visszaveszi. 
 

De a kerék majd megfordul 
Sorsunk örök nem marad 

Kilábalunk még a bajból 
Ha lesz erő, akarat. 
 

Csak kitartás, csak türelem 

Üthet még a mi óránk 

Nagy lesz ismét szép hazánk! 
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AZ ALATTYÁNI ARANYOS ALKONY NYUGDÍJAS EGYESÜLET  
ÉS AZ ARANYALKONY NYUGDÍJAS KLUB ÉLETÉBŐL 

2024 februárjában az egyesület megtartotta az éves 
közgyűlését. Lezártuk a 2023-as évet, elfogadtuk 
2024-es tervezetet, ami hasonló a nyugdíjas klub 
programjával, hiszen az egyesület célja, hogy a 
nyugdíjas klub munkáját segítse. Megtartottuk az 
évi első rendezvényünket március 2-án a Nemzet-
közi Nőnapot. A rendezvényen közel 60 fő vett 

részt. A kulturális programot a Táncoslábú Mamik 
adták, és a meglepetés vendég Vízi László volt, aki 
egy zenés humoros produkcióval szórakoztatta az 

egybegyűlteket. Köszönjük a fellépését, mindenki-

nek nagyon tetszett Laci előadása. A hölgyeket a 

Polgármester Úr virággal köszöntötte, melyet na-
gyon szépen köszönünk neki! Utána ebéd, zene, 
tánc, közös beszélgetéssel folytatódott a délután. 
Mindenki nagyon jól érezte magát. A nyugdíjas ta-
gok nagyon várják ezeket az összejöveteleket, hi-
szen számukra nemigen van más kikapcsolódási le-
hetőség, az egyedül lét mindennapjaiból. Köszö-
nöm szépen mindenkinek a részvételt, kívánok jó 
egészséget mindenkinek!  

Móczó Vilmosné  
egyesület vezetője 

                                                                                                                 

HÍREK A HETEDHÉT THEÁTRUM HÁZA TÁJÁRÓL
Az idén, 2024. már-
cius 09-én újra meg-
rendezésre került az 
immáron hagyomá-
nyos Farsang Farka 

álarcosbál a Hetedhét 
Theátrum szervezésé-
ben. A hangulat meg-

alapozásáról a szín-
társulat, a zenei
aláfestésről DJ Rajz 
gondoskodott. Este 7 

órától érkeztek meg 
vendégeink, lassan 
betöltve a Közösségi 
Ház nagytermét, 
amely különleges 
fényjátékban fürdött. 
A műsort meglepetés-
ként Bagi Zoltán dal-
csokra indította – kö-
szöntvén a hölgyeket, 
majd társulatunk 

bemutatta újabb bohózatát. Ezúttal Karinthy Fri-
gyes – Marha férj című művét vittük színre. A he-
tekig tartó próbák meghozták munkánk gyümöl-
csét, a közönség jókat derült az előadás folyamán. 
A vacsora Sülyi Tibor keze munkáját dicséri, me-
lyet a társulat tagjai szolgáltak fel. Az idei bál kü-
lönlegessége az volt, hogy a csapat immáron hét 
éve van jelen a település életében, és ez alkalomból 

megünnepeltük a 
„születésnapunkat”. Bár 2016. október 20-án ala-
kultunk meg egy „beválogatás” során a Nemzeti 
Művelődési Intézet Pajtaszínházi programjának ke-
retében, igazából a 2017. januári Nemzeti Színház-
beli fellépésünk volt az ok arra, hogy eldöntsük, 
igenis, kell egy olyan társaság a faluban, amely a 
kultúrát képviseli, és hozza el a településre. Hét éve 
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viseljük a Hetedhét Theátrum nevet, heten voltunk 
a kezdet kezdetén, így kézenfekvő volt, hogy a hét-
éves fennállásunkat meg kell ünnepelnünk a ha-
gyományos bálunkon Köszönjük a Polgármesteri 
Hivatalnak, hogy biztosította számunkra a hely-
színt. Szeretnénk köszönetet mondani azoknak, 
akik támogatták a színicsapatot, hogy megrendez-
hessük ezt a bált, és azoknak is, akik úgy döntöttek 
eljönnek és velünk ünnepelnek. A vacsora után 
meglepetésként szülinapi tortával kínáltuk meg a 
jelenlevőket. A tortákat a falu cukrász-házaspárja – 

Tóth József és Tóth-Kalmár Margit – készítette el 
számunkra. A bál jó hangulatban telt el. A zene, a 

tánc betöltötte az egész éjszakát és minden korosz-
tály képviseltette magát. Jelenleg 5 aktív taggal 
működünk, és több mint 12 produkciót vittünk 
színre az évek során. Lelkesedésünk tartja életben, 
hogy egy-egy kedvünkre való darabot életre kelt-
sünk a színpadon, hogy azt bemutatva a közönség-
nek, érezhessük és éreztessük, hogy igen, szükség 
van ránk. Továbbra is nyitottak vagyunk: várjuk 
azokat az elhivatott, lelkes embereket, akik úgy ér-
zik, szívesen csatlakoznának hozzánk, hogy újabb 
és egész estét betöltő darabokat töltsünk meg élet-
tel.  

A Hetedhét Theátrum színjátszókör nevében: 
 Sülyi Szilvia 

         

FELHÍVÁS 
BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) 

Kéményseprő ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet 
A KÉMÉNYSEPRŐ SZAKMÁRÓL 

 

A kéményseprő ma már nem csak a tűzmegelőzés 
kérdéseiben illetékes, feladata van a légszennyezés 
ellenőrzésében és az energiatakarékosság területén 
is.  A kéményseprő szakemberek minden évben 
több ezer, valamilyen veszélyt jelentő hibát tárnak 
fel a tüzelőberendezések és füstelvezető rendszerek 
átvizsgálásakor. Munkájával segíti a meglévő fű-
tési rendszer hatékony és gazdaságos működteté-
sét, a tűzmegelőzést, a károsanyag-kibocsátás 
csökkentése révén pedig a környezet megóvásához 
is hozzájárul.  

Biztos jövőt szeretnél? 

Válaszd a kéményseprő hivatást! 
Előmeneteli lehetőségek:  
 szakmai képzések (kéményseprő szakmunkás 

képzés, kéményseprő mesterképzés)  
 munkaköri előrejutás 

Illetmény:  
 betanított kéményseprő: bruttó 266.800 Ft 
 szakmunkás kéményseprő: bruttó 340.000Ft  
 kéményseprőmester: bruttó 448.800 Ft 
Előnyök: 
 Hosszú távú, biztos munkalehetőség 

 Béren kívüli juttatások (cafeteria évi 200 000 

Ft, szociális, jóléti és kulturális kedvezmények, 
támogatások) 
 Felszereléssel, ruházattal történő ellátás 

 Lakáscélú munkáltatói támogatás 

Jelentkezési feltételek:  
 betöltött 18. életév  
 büntetlen előélet  
 erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem ré-

gebbi)  

 egészségügyi alkalmassági vizsgálat  
 felhasználói  szintű  számítástechnikai 

ismeretek  

 minimum alapfokú iskolai végzettség  
 „B” kategóriás jogosítvány előnyt jelent  

 

https://gek.katasztrofavede-

lem.hu (szakmai tájékoztatók, 
álláshirdetések) 
 

Kapcsolat: 

e-mail:  kemenysepro.titkar-

sag@katved.gov.hu 

 

 

https://gek.katasztrofavedelem.hu/
https://gek.katasztrofavedelem.hu/
mailto:kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu
mailto:kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu
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ÁLLÁSHIRDETÉS 

a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) Ké-
ményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet kéményseprő szakmunkásokat és 

betanított munkásokat keres 

Ellátandó feladat: 
A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. 
évi CCXI. törvény rendelkezései alapján kémény-
seprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektor-
ban. 

Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 
2012. évi I. törvény alapján. 
Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzett-
séggel rendelkező kéményseprő szakmunkások 

jelentkezését! Amennyiben nem rendelkezik ké-
ményseprő végzettséggel, betanított kéményseprők  

 

részére ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. 
A képzés bentlakásos, és a képzés ideje alatt illet-

ményre jogosult. 
Képzés helyszíne: 

Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kémény-
seprőipari Szakcsoport objektuma, Pécel 
Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határo-
zatlan idejű 

Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi mun-

kaidőkeret) Húsvéti forgatag Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a 2024.03.27-én (szerdán) 14.00 órától  megrendezésre kerülő  húsvéti forgatagon! Programok: kézműves foglalkozás a közösségi házban tojásfa díszítés, tojáskeresés az Önkormányzat előtt 
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